

女大学生性格越来越像男生

市妇联发布80后女大学生性心理发展调查报告

她们喜欢像男生的“超女”、像女生的“超男”，做“粉丝”做得不亦乐乎；同学中有人未婚同居，她们不会一惊一乍，神秘兮兮地和朋友“咬耳朵”。老一辈常常感慨看不懂。市妇联最近公布的一份和华东师范大学合作的80后女大学生性心理发展的调查报告也许可以帮助老一辈们了解年轻人的心态。

“双性化”女生占近1/3

一般来说，男性气质包括：独立、有理想、自强、坚定、个性鲜明、有力量、有分析能力、领导能力、爱冒险、果断、愿意表达自己、爱攻击人、竞争性强、有野心；女性气质包括：重感情、爱奉献、忠诚、同情心

强、敏感、通情达理、经常怜悯他人、善于平息被伤害的感觉，给人温暖、温柔、喜欢小孩、爱玩乐。

对本市各大高校700多名在校的本科一到四年级女大学生的调查发现：80后女大学生在性别角色认同方面发生了很大改变，“双性化”性别角色的女大学生占了近1/3。所谓“双性化”性别角色，是指这些女生在原有的女性气质中增加了不少男性气质，其比例比1998年的一项调查高出16个百分点。也就是说，和上世纪70年代出生的女大学生相比，80年代出生的女大学生性格像男生的更多了。

记者分析：80后女大学生多是独生子女，从小就被教育要自强、

独立。她们出生后的20年，是中国社会结构转型最激烈的20年，强大的社会冲击迫使她们直面激烈竞争，像男人一样生活。

人总喜欢和自己相像的人。所以不难理解，80后女生为什么喜欢中性化的“超女”“超男”，因为在“超女”“超男”身上，她们能看到自己的影子。

性观念既传统又开放

人类性活动的目的是什么？52.7%的女大学生第一选择是家庭；也有分别为18.9%和16.2%的人，第一选择是感情和成长。

换句话说，一半以上的女大学生认为，性活动是为了维系家庭关系及繁衍后代；18.9%的女生认为

性活动最主要的作用是能够增进恋人间情感；16.2%认为最主要的作用是自我成长。

[记者分析]

80后成长的20年是中国思想最解放、价值观最多元化的20年。虽然这份调查显示，一半的女大学生拥有传统的家庭观念，维系家庭关系、繁衍后代是她们最重要的性价值观。但毋庸置疑，和上辈人比起来，这个比例已经大大降低。传统的贞操观念淡化了，对婚前性行为持宽容态度。因此未婚同居不再是“天大的事儿”。知道同学同居了，一般采取“事不关己、高高挂起”的态度，不干涉、不评论。本报记者 鲁哲

研究解读白领网民“上班这点事”

IT等六行业被视为“最不稳定”

本报讯（记者 马亚宁）工作不稳定、职业无归属感，上班无可奈何。日前，微软MSN中文网和艾瑞市场咨询机构联合发布《中国白领网民工作形态研究报告》，解读年轻白领群的“上班这点事”——根据10万份有效问卷，详细分析当前中国白领网民的工作状态、职场困惑、职业压力等。

“三无”人士

工作能给你安全感吗？近半数白领网民连连摇头。究其原因，内心无归属感，外部竞争压力大，公

司人员流动率高，让61%的白领网民表示，不会在同一公司连续工作3年。

同时，54.9%的年轻人认为，上班不是一件幸福的事情，更有超过三分之一的白领网民，将工作视为“无可奈何”。

IT行业、商贸领域、制造业、媒介广告、房地产业和金融保险领域，成为白领网民心中最不稳定的六大行业。难怪，IT工程师蒋志笑称自己是位职场“三无人士”——工作不稳定、缺乏归属感、上班常感到无奈。

“三不能忍”

频繁跳槽，成为白领打拼的主旋律。超过80%的白领网民认为，跳槽给个人职业生涯带来新生机。在未来一年内，半数年轻白领考虑换工作。特别是，初涉职场的80后白领，拥有跳槽经历的已超过三分之二，平均每人换过2次工作。

其中，“三不能忍”——不能忍受收入低薄、不能忍受上司不尊重人、不能忍受企业中的官僚作风，依次成为年轻人跳槽的主要诱因。但在实际选择时，年轻白领最看重

新工作的职业发展空间，薪水和福利待遇列其次，再次是企业氛围，以及团队中的人际关系。

不如创业

跳来跳去，不如创业。如今，75%的年轻白领渴望创业。

在创业初衷中，渴望迅速聚敛财富，成为白领网民的首选。调查显示，年轻白领对财富自由的要求越来越高。近半数人认为，拥有500万—1000万元，才能“吃穿”不愁，尽享消费自由。按“高级”白领月收入一万元计算，至少需要积攒半个世纪。相比之下，创业最有可能实现“一夜暴富”。而希望通过个人创业，为社会发展填补空白或为社会创造更多就业机会者，则少之又少。

评论 07121810801

新民网互动点评

●当上海女孩爱上了“凤凰男”(编号:07121710801)

新民网网友肥肥沃沃：老是对别人要求甚高，对自己却放低要求，一味指望别人提供自己幸福，家庭就不可能和睦。这是值得“凤凰男”“孔雀女”好好思考的问题。

●七宝中学教师人人要上体育课(编号:07121710501)

新民网网友春之声08：记得老师曾告诫我们，要养成终身体育的观念。看到这则报道很欣喜，因为此举不仅能给学生树立榜样，而且对从事脑力劳动为主的教师来说也是一件好事。

●公众形象靠什么维护？(编号:07121711901)

新民网网友maiss：明星做代言广告前，也该自己了解一下公司的背景，不要为了眼前利益把自己的前途都毁了。

(本版选登对前几天本报报道的精彩评论。网友可登录hd.xmnext.com跟帖评论；手机用户发送互动编号加评报内容到15900430043，亦可参与。)



西藏冬虫夏草
直销价格 礼盒包装
Tel:021-82431224
武宁路350号联合大厦101室(西藏沪办内)

新民网报互动平台：请访问 HD.XMNEXT.COM，在页面搜索框输入文章后缀编号即可参与互动。博客：访问记者的博客 详细：获取更多信息 评论：发表评论 调查：参与投票 报料：提供新闻线索或与本文相关的信息 征集：征集新闻线索、征文等

剑南春首创“年份型白酒鉴定法”
中国白酒年份酒有了科学鉴定标准

品质至上

剑南春年份酒
100%够年份

诚信经营

剑南春·年份酒
标准 100%够年份
酒精度：48% (V/V)



剑南春年份酒鉴定方法亮相 技术创新成业界标准

2007年12月8日，“中国年份型白酒生产工艺暨剑南春年份酒检测和标准研讨”在北京人民大会堂举行。国家标准化管理委员会主任刘平均、科技部相关负责人、中国食品工业协会副会长王文吉出席会议。会上公布的山剑南春首创的“年份型白酒科学鉴定方法”，攻克了行业难题，使中国白酒年份酒有了科学的鉴定标准。剑南春在公布年份酒鉴定标准的同时推出其15年年份酒，进军千元以上白酒高端市场。这是国内第一家企业公开承诺“年份酒100%够年份”的高端白酒。

八年磨一剑 剑南春酿“明明白白年份酒”

年份酒，白酒之旗帜与领袖。当众多白酒品牌推出年份酒时，剑南春却迟迟未动。退避并非步履迟缓，而是为了信誉与责任。现阶段国内外年份酒鉴别尚无科学检测方法，如何判定白酒年份之真？这一疑问横亘于中国白酒市场。品质、诚信是剑南春的信念。8年来，剑南春60多位高级白酒专家借助一流科研设备，昼夜攻关，终于攻克世界难题，创造出“挥发系数鉴定年份白酒的方法”，制定了“剑南春年份酒技术标准”。

神奇“挥发系数鉴定法”准确判定白酒年份

剑南春科研人员对陶坛中贮存了3至50年等不同年份的优质酒体实物进行了千百次科学实验，发现一个规律：随着白酒贮存时间的延长，酒体中微量香味物质、乙醇分子及水分子间缔合程度更加紧密；同时，白酒贮存时间越久，酒体中微量香味物质挥发系数随贮存时间的延长而减小。通过测定相同规格、不同贮存时间的年份酒中不同微量香味成分的挥发系数，即可准确鉴别出年份酒的贮存期。

呼唤技术新标准 制订行业新规则

国家标准化管理委员会主任刘平均高度评价“年份型白酒科学鉴定方法”：剑南春集团公司长期重视企业科技进步，硕果迭出。中国白酒要走向世界，必须拥有科学的鉴定标准作为基本保障。我期望在此鉴定方法的基础上2至3年内衍生出由中国主导的白酒国际标准。中国食品工业协会副秘书长马勇说。白酒贮存时间鉴别属于世界性的科技难题，剑南春发明的“挥发系数鉴定法”，为中国白酒行业年份酒建立了技术标准。